
Izvještaj: Članovima kluba 108 i ostalim donatorima  
 
 
 
Novo ime zajednice uz stari broj računa HR1123400091110102369 
S početkom rujna naziv naše zajednice u Privrednoj banci također je ažuriran. Tako sada račun na kojeg uplaćujemo 
svoje donacije glasi na ime Međunarodno društvo za svjesnost Krišne u Zagrebu, a ne više VVZ Zagreb.  
Broj računa (IBAN) HR1123400091110102369 ostao je isti pa ne ne moramo ništa posebno mijenjati pri uplatama. 
Uplate i dalje možete vršiti odlaskom u banku ili preko Interneta (e‐banking), bilo svaki mjesec, bilo trajnim nalogom. 
Tako se vaše uplate vide na bankovnom izlistu, čime usput još i poboljšavamo transparentnost na što mi kao Hramski 
odbor dajemo posebnu pažnju.  Naravno, onima kojima je to lakše, moguće je i dalje donaciju davati u gotovini, a 
uplate se tada bilježe ručno... 
  
 
Prihvaćen zahtjev za Legalizaciju – očekujemo iznos za plaćanje 
Primili smo službenu potvrdu: prihvaćen je naš zahtjev za legalizacijom bespravno izgrađenih dijelova hramske 
zgrade kao i drvarnice. Time će cijeli hram biti legalan, naravno pod uvjetom da platimo ono što moramo platiti. 
Postoje dvije stavke koje još moramo otplatiti. Otplata jedne stavke: Naknade za ilegalno izgrađene objekte je u 
tijeku (više o tome u daljnjem tekstu). Očekujemo i informaciju nadležnih tijela o iznosu druge stavke: visine 
komunalija što ćemo trebati platiti na račun onih dijelova zgrade koji su bili u procesu legalizacije.  
 
Zemljište u Istri  
Zemljište se nalazi kraj Poreča, a dobili smo ga na poklon zahvaljujući Vrsabha prabhuu. Dio je veće parcele s većim 
brojem vlasnika. Prodajom ovog zemljišta planiramo pokriti dio (gore navedenog) troška legalizacije. Tijekom rujna 
uplatit ćemo 850 kuna za trošak geodeta i njegovih usluga, a isti iznos potrošen je i prošle godine za odlazak na sud u 
Poreču vezano za pitanja parcelizacije (donirao Isvara Puri das).  
Ukoliko ste zainteresirani za kupnju ovog zemljišta molimo vas da nam se obratite čim prije! Zemljište ima preko 
1000 kvadrata, oko osam kilometara je od centra Poreča prema unutrašnjosti. 
 
 
Izvještaj:  Redovno otplaćujemo Naknadu (kaznu) za ilegalno izgrađene objekte 
Ukupan iznos Naknade (kazne) za ilegalno izgrađene objekte jest 27.777 kn. Mjesečno plaćamo 527 kuna, a s 
uplatama smo počeli u rujnu prošle godine, što znači prije godinu dana. Tijekom proteklih godinu dana plaćeno je 
8.194 kn što je trećina ukupnog iznosa. Popis svih dosadašnjjih uplata je dan  u privitku maila. 
  
 
Kapitalna ulaganja – priprema za zimu i drvarnica 
Sva kapitalna ulaganja smo stavili na čekanje dok ne budemo na čisto s legalizacijom, dok to ne otplatimo. Međutim, 
radi potrebe prikupljanja i čuvanja drva/paleta za zimu, odlučili smo se adaptirati drvarnicu. U planu također je i 
prostor na sjevernoj strani hrama prilagoditi da bude slobodan za čuvanje drva. Treća i vjerujemo završna faza 
osiguravanja prostora za čuvanje drva nije planirana za ovu godinu. Nakon toga, sljedeće godine, sva bi drva za 
ogrjev bila čuvana na suhom, a uz to i estetski urednije posložena. 
Trošak materijala za adaptaciju drvarnice za sada je 1400 kuna, a evidentiran je na bankovnom računu (plaćeno 
kariticom, postoji račun). Sav posao odradili su bhakte pri čemu zahvaljujemo se Nandisvari prabhuu kao i Dvija‐
nayaki prabhuu na organizaciji. 
 
  
...neke zanimljivosti o klubu 108 
Slični programi kojima se omogućuje kongregacijskim bhaktama da organizirano i transparentno sudjeluju u 
financijskom pomaganju hrama i tako stječu dobrobit, postoje i u drugim yatrama. Tako npr u Engleskoj bhakte 
doniraju po 108 funti mjesečno (oko 1000 kuna), što je prikladno njihovim primanjima i standardu. Ideju o klubu 108 
smo od njih i preuzeli, a donio ju je Madhu Kanta prabhu (bh Mario Marijanović) s jednog ELM sastanka (sastanak 
europskih ISKCON lidera) te ju je kod nas Hramski odbor implementirao pod vodstvom Tulasivallabha prabhua.... 
 

U Zagrebu dana 02.09.2015. 
Hramski odbor Zagreb 
zagreb.temple@pamho.net  


